Trung tim Luyén thi AMAX — Ha Dong. Hotline 0902196677

MA TRAN PE KIEM TRA 1 TIET CHUONG 1 PAI 9

Nhén biét Thong Vandung | Vandung | Tong
hiéu thap cao0
1/ Khai niém can
béc hai 1 1 2,0
2/ Cac phép tinh va 2 2 2 1
cac phép BDPG vé 7,0
CBH
3/ Can bac ba
1 1,0
Tong 3 4 3 10
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Trung tim Luyén thi AMAX — Ha Dong. Hotline 0902196677

UBND QUAN LE CHAN PE KIEM TRA 1 TIET CHUONG 1 PAI 9
TRUONG THCS VO THI SAU NAM HOQC 2015 - 2016
Thoi gian 1am bai 45 phut
(khéng tinh thoi gian giao dé)

Bai 1(2, 0 diém):

a/ Rut gon cac biéu thirc: 1/(3+\/§)2;2«/§+«/(\@—2)2

. R« , . ~ 2
b/ Tim x d€ cac can thuc sau ¢6 nghia: v-2x+3; = 7?
X

Bai 2(4, 0 diém): : Rat gon cac biéu thirc:
a/ \J75 +/48 =/300
b/ \/16a +2+/40a ~3/90b v6ib > 0.
o/ V15-6v6 +433-126

g2 2

\6—1 \/§+l

Bai 3(3, 0 diém):
\/E+1 \/;+2

1
Ja-1 ﬁ)'(ﬁ—z_f—l

Chobiéuthfch=( j(vdia>0;a;é4ve‘1a;é1)

a/ Ruat gon Q.
b/ Tim gia tri ctia a dé Q duong.

Bai 4 (1, 0 diém): Tim x biét Vx> -4 -2Jx+2 =0
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PAP AN VA CHO PIEM
Bai Pip 4n Pié¢m
Bai J(2-33) =p-+3|=2-3 0>
12,0 |a/ : 0.5
diém): 23+ (\/5—2) :2\/§+‘\/§—2‘=2\/§+2—\/§=\/§+2
b/ V-2x+3 c6 nghia khi —2x+3>0:>x<% ; 0.5
\/zzcé nghia khi x # 0. 0,5
X
Bai a/ V75 +/48 =300 = 53 + 443 -10v3 = (5+4-10)v3 =3 1,0
24,0
diém): | b/voia=>0,tacod
V16a +24/40a —3+/90a = 4v/a +2.24/10a —3.9v/10a = L0
4w = (4-27)3/10a = 4v/a - 237102 =Va (4 -2310)
J15-66 +4/33-124/6 =\/(3—J€)2 +\/(2J€—3)2
c/ 1,0
=[3-6|+2vo -3 =3- Vo + 26 =3 =6
2 2 2.(\/§+1) 2.(\/3—1) 0.5
V3-1 \/§+1_(\/§—1)(\/§+1) (\/g—l)(x/gﬂ) ’
d/
C2V3+2-243+2 4 0,5
e
Bai 1 1) Va+l a+2) .. ‘
a/ Q= -—® — voia>0;a#4vaa#l
33,0 ? [\/5—1 Ja [\/5—2 Va1 ( )
diém):
1,0
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\/E+1 \/§+2

Qz(ﬁ_%}[ﬁ—z_ﬁ—lj_

Vi (i 1) (o 1)(Va 1) (Ja2) (o 2) 10
Va(Va-1) - (Va-2)(va-1)
1 ()l o
Ja(va-1)" (a=1)-(a=4)  3+a
b/voia>0;a+4vaa#l Q:\/;_2 duong khi
’ ’ 3\a D
Ja-250e+a>2ea>4(via>0) (TMDK d bai) ’
Vay a >4 thi Q duong
Bai 4 X420 0,25
(1’70 bK: {x+220 S x>2
diém):
VxP =4 -2/x+2 =0 J(x-2)(x+2) - 2vx+2 =0
e x-2x+2-2Jx+2 =0 Vx+2,(Vx-2-2)=0 0.75

SVX=2-2=0MWix>2nénvx+2>0) < Vx-2=2&x-2=4%x=6

(TMMDK). Vay x = 6
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